

# Школьные новости

Выпуск №10, 28.08.2023г.

## Игры и забавы самобытной культуры

Игры и забавы ярко выделяются в самобытной культуре каждого народа и являются неотъемлемой частью повседневной жизни, обязательным элементом праздничных мероприятий. С помощью народных игр учащиеся школы не только весело проводят время, но и учатся ловкости и храбрости.



## У войны не детское лицо

Анна Лубенцова, учащаяся 7 «А» класса стала победителем конкурса рисунков и сочинений «У войны не детское лицо», организованного Белгородской региональной общественной организацией «Союз советских офицеров», депутатом Государственной Думы ФС РФ (КПРФ) С.А. Гавриловым и Белгородским государственным историко-художественным музеем-диорамой «Курская битва. Белгородское направление».



# АРМАТА

Военно-патриотические сборы «Армата» - это недельный полевой лагерь для подростков с погружением в армейский быт и освоение навыков начальной военной подготовки.

Учащиеся нашей школы с 31 июля по 4 августа приняли участие в сборах. Прошли военно-медицинскую, тактическую, строевую и физическую подготовку. Ребята учились стрелять из лазерного и пневматического оружия, получили навыки оказания первой медицинской помощи.

